OPFAH COCHOBCKOFO PK BKN(6) N PANGOBETA

ETT TO A CONTRACTOR

31 января 1941 года № 14 (980) Цена 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Сосновское, Горькобласти

р давыдковской артели «За-Гров занял тов. Святов М.П. Он Готовясь к комсомольскому РККА, комсомольская органи-зация провела лыжные сорев-нования, в которых приняли сдали нормы по лыжам на участие 28 человек. Первенство значек ГТО. на дистанцию в 10 километ-

ря» создана лыжная база. прошел ее в 57 минут. За время подготовки к кроссу кроссу имени XXIII годовщины из числа артельщиков 7 человек

А. Матвеев.

СООБЩЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ В СИВЕТ СОЮЗА ПО ГОРЬКОВСКОМУ-ЛЕНИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 116. АРЗАМАССКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 123. МУРОМСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 124 И СЕМЕНОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 128

По сообщению окружных избирательных комиссий 26 января 1941 года прошли выборы в Совет Союза по Горьковскому-Ленинскому избирательному округу № 116, Арзамасскому избирательному округу № 123, Муромскому избирательному округу № 124 и Семеновскому избирательному округу №128.

Всего приняло участие в голосовании 99,78 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных по данным избирательным округам.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,09 процента от общего числа из-

бирателей, участвовавших в голосовании.

Окружными избирательными комиссиями зарегистрировано избрание депутатов в Совет Союза: по Горьковскому-Ленинскому избирательному округу № 116 тов. Родионов Михаил Иванович; Арзамасскому избирательному округу № 123 тов. Третьяков Модест Гихонович; Муромскому избирательному округу № 124 тов. Еремин Степан Илларионович; по Семенсвскому избирательному округу № 128 тов. Губин Владимир Владимирович.

НАВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

Растут ояды стахановцев

Коллектив Давыдковской ар- Игошин, выполняет норму на тели «Згря», борясь за пере- 186 проц., К.И. Белов—на 167, выполнение производственной А.Г. Матвеев-на 162, П. П. программы января, дает высо- Малов на 183, Ф.А. Софоновкие показатели в работе. В на 162 проц. связи с развернувшимся соревновачием в честь XVIII Все- собрание, на котором артельнии, здесь изо дня в день рас- 15 дней января, Результаты дают ежедчевно по 2 нормы, а выполнена на 112 проц. Колние выполняет на 345 проц. в работе не сдавать. Хорошо также работают. А. П.

На-днях в артели состоялось союзной партийной конферен- имки подвели итоги работы за тут ряды стахановцев. Среди оказались неплохими: прогних есть артельщики, которые рамма за это время по артели тов. А.С. Белов дневное зада- лектив артели обязался темпов

А. Матвеев.

Примермолодых артельщиков

Молодежь Езизаровской ар-Н.П. Власов, Воронцов, Зотеев.

Недавно с молодыми артельщиками - стахановцами было наивысшей производительности руб. Будет значительно распроведено собрание, на котором установил И.Я. Сидоров про- ширено бондарное производобсуждались результаты про- грамму ежедневно выполнят на ство, которое даст до 2000 ховерки договоров индивидуаль- 281 проц., резко поднялся его зяйственных кадок, вместо 669 тельщика,

артельщики, - а будем изо дня в производительнее, день повышать темпы в работе и показывать пример остальным артельщикам.

на себя новое обязательство— И.М. Морозов, Ф.В. Колбасов, дать ко дию открытия XVIII С.Н. Тушнов. Из зубильного Всесоюзной конференции ВКП(б) цеха в передовые ряды стане ниже 200 проц. февральской хановцев вышли М.И. Данилова, программы.

Н. Николаев. избач артели "Труд".

Высокая производительность труда

Все ярче разгорается пламя тели «Труд» в социалистичес- социалистического соревновасоревновании имени ния имени XVIII Всесоюзной XVIII Всесоюзной конференции партконференции в Крутецкой ВКП(б) занимает ведущее мес- промартели. Растет в связи с то. Комсомольцы Н.А. Седов, этим производительность труда. пидарные, мебельные изделия началась заготовка .осиновой А.Н. Зотеев дают ежедневно от Не на словах, а на деле бо- и т. л.) на 293 тыс. руб. В свя- клепки. 150 до 250 прой. За последнее рются артельщики за досрочное зи с постановлением СНК СССР Проме время хороших показателей до- выполнение производственной и ЦК ВКП(б) от 9 января с. г. бились молодые артельщики программы, за улучшение ка- промкомбинат в 1941 году чества продукции.

В точильном цехе рекорд

программу до 200 проц.

Неплохие показатели по выполнению Участники собрания взяли программы имеют точильщики 100 тонн угля. Работать смо-А.И. Власова, А.В. Мурыгина. н.и. Мурыгин,

зав. орготделом Крутецкой артели.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ГОТОВИТЬСЯ К ВЕСНЕ!

Забота о будущем урожае

хозники Красновского колхоза посеяно. «Прилесный край» обязались образцово подготовиться к весеннему севу и досрочно рассчитаться по финансовым обязательствам.

Свое слово красновцы сдерживают. Культсбор и самообложение они уплатили полностью. По подготовке к весне сделано также немало. Например, семена просортированы, сельхозинвентарь отремонтирован. Каждая бригада, звено имеют

Вступая в социалистическое; ной работы, закончено распресоревнование имени XVIII Все- деление участков и уже изсоюзной партконференции, кол- вестно сейчас, где что будет

> Со стороны колхозников проявляется большая забота о будущем урожае. Они активно заготовляют удобрения: собрано 50 цент. золы, 43 -цент. фекалия, 36 цент. куриного помета, нарыто и вывезено 2000 тонн торфа. С целью лучшего проведения сельхозработ и соблюдения агротехнических правил, колхозники учатся в агрокружке.

агроплан и план производствен- Дряхлов, Попов, Мостаев, Соловьев.

Изыскали дополнительные удобрения

пешно заготовляют удобрения. Узнав, что в конном парке леи что он пропадает зря, колхо- 40 тонн. зники решили использовать навоз для удобрения полей. Наднях была организована вы- Сталина.

Заботясь о повышении уро- возка навоза. Колхозники ражая, колхозники Батурихинско- ботали дружно. Особенно высого колхоза имени Сталина ус-кие показатели давали члены третьей и чегвертой бригады.

Всего колхоз вывез навоза созавода ежегодно накапливает- из конного парка лесозавода ся большое количество навоза и заложил в навозохранилище

> И. С. Брюзгин, колхоза

На самотеке

Медленно развертывается под- монт телег, плугов, борон заготовка к весеннему севу в Николхозе «Новый путь». Эта работа здесь пущена на самотек, правление ей занимается слабо. Возмем та- и вывозкой минеральных удобкой факт. Для ремонта сельхоз- рений. Для выполнения этих инвентаря необходимо железо и другой материал, но его в колхозе нет, правление же мало до. Этого-то у правления кол-беспокоится о изыскании ма- хоза и нехватает. гериалов, в следствии чего ре-

держивается.

Только бездеятельностью правления колхоза можно об'яснить отставание с заготовкой местных работ не требуется никаких материзлов, все возможности есть, лишь нужно организовать де-

В. Батурин.

Заготовляют торф

В колхозе им. 1 мая широко развернулось социалистическое соревнование между бригад и звеньев за образцовую подготовку к весне. Результаты этого налицо. Колхоз закончил очистку семян; плуги, бороны, сеялки отремонтированы. Первая бригада вывезла с конного двора 400 возов навоза, вторая бригада — 450 возов. По-стахановски идет заготовка торфа: его уже нарыто и вывезено 30 тонн. Всего колхозники решили заготовиь торфяного компоста 300 тонн.

Высокие показатели на рытье торфа имеют колхозники К. Опарина, П. Маринчева. Они ежедневно норму выполняют до 150 проц. Хорошо работают комсомольцы В. Шашин и В. Воронин.

Неповоротливость

Плохо готовится к весениепосевной кампании Елизаровский колхоз. Здесь чувствуется полная неповоротливость. В самом деле: до сих пор не начата очистка семенного материала, сельскохозяйственный инвентарь ремонтируется медленно, сбор золы, фекалия и птичьего помета не организован, торф не заготовляется. Давно правление купило 16 тонн минеральных удобрений, но к вывозке их все еще не приступлено. Колхозники желают повысить свои агротехнические знания, изучать зоотехнику. Руководство же колхоза навстречу колхозникам не идет, учебу в кружках не организует.

Колхозник.

Перспективы развитин местной промышленности

комбинат выпустил товаров ши- тыс. штук и различных гонрокого потребления (лесопиль- чарных изделий-30 тыс. штук запланировал выпустить товаров ширпотреба на 700 тыс. норм.
— Но мы на достигнутом не успокоимся, — заявили молодые время он работать стал еще лов с точеной ножкой. На торпроизводственной скипидара, 62 тонны смолы,

В 1940 году Сосновский пром-пицы с расчетом выпуска 135 составит 10 тыс. пар валяной ные, колесо-санные, смоло-ски- в год. Кроме того, в районе

> Промкомбинат в этом году много уделит внимания организации подсобного хозяйства, в частности рыболовецкого, которое будет производиться по лесным озерам и реке Сере-

В поселке организуется мастерская по ремонту металлиного соревнования. Выявилось, заработок.

— в прошлом году. Вновь орга-ческой посуды и пошивочная выкормить завод-чес низуется выработка корыт, ко-мастерская. На территории лист». Следует отме невыполняющего чения в соревнование точиль- ромысел, деревянных игрушек, района откроется пять мастерских по ремонту обуви. В ряде промартелей организуются дополнительные производства. выполняя форазработках создается смо- Например, Венецкая лесохимилокуренный завод, который ческая артель дополнительно будет давать в год 17 тонн к установленному плану будет к установленному плану будет ежегодно выпускать 500 штук детских колясок. От Рыльковлокуренный завод будет исклю- ской валяно-сапожной артели чительно на отходах торфопред- в Шишовском колхозе создает-приятия. Рыльковский алеба- ся мастерская по выделке овстровый завод дополнительно к чин и кож. Разукрупняется плану выпустит в этом году Филюковская валяно-сапожная различных гицсовых изделий артель. Она будет иметь свои использовать. на 15 тыс. руб. В районе от- отделения в Меледине и Паникрывается производство чере- не, производительность артели

обуви в год.

Райпотребсоюз также намечает серьезные сдвиги по расширению и укреплению торговли товарами ширпотреба. В поселке открывается магазин по скупке и продаже вещей домашнего обихода. В Селитьбе, Николаевке, Лесунове и Венце организуются пункты по обработке ягод, грибов, фруктов и овощей. Райпотребсоюз ставит на откорм в этом году 90 свиней. 30 свиней берется «Металлист». Следует отметить, что это мероприятие приобретает исключительно важное значение, выполнив план свинооткорма, завод обеспечит мясом свою столовую на 50

Наш район имеет большие возможности в деле развития местной промышленности и производства товаров широкого потребления. Надо лишь эти возможности по-большевистски

Гл. Дроздов.

ИСТОРИЧЕСКАЯ

В конце января 1931 года в тализи, а власть у нас рабочая, страстное большевистское же-

Капиталистический мир переживал в то время тяжелый экономический кризис, вызвавтак и в сельском хозяйстве. В СССР же успешно осуществлялся сталинский план социалиститретий год первой пятилетки. Уже была создана тяжелая индустрия и свое, отечественное машиностроение. Страна наша (И. Сталин «Вопросы ленинизуспешно превращалась из эграрной в индустриальную. Очередная задача состояла в том, чтоновой техники все отрасли народного хозяйства, в том числе земледелие и транспорт. Надо было вооружить зазоды и фабраки, совхозы и голхозы, железные дороги новыми машинами, станками, новым обтрудованием. Без такой реконструкции невозможно было ликвидировать вековую технико-экономическую отсталость страны. Без такой реконструкции страна была бы обречена на отстаобороноспособность.

Решить задачу технического переустройства всего народного ибо среди хозяйственников-коммунистов существовало в то время неправильное, пренебрежительное отношение к технике. Хозяйственные работники считали, что их дело - осуществлять «общее» руководство предприятиями, то есть главным образом же преизводства хозяйственники почти целиком передоверили буржуазным специалистам. Было крайне важно и необходимо повернуть внимание хозяйственников-коммунистов лицом к технике, привить им вкус к ней, убедить, что без овладения новой техникой невозможно ре- шахтами. шить стоявшие перед страной задачи.

ников социалистической про-

Товарищ Сталин прежде всего отуетил, что наша промышленность имеет возможность развить такие темпы, о каких кавития советского народного хо- во. зяйства диктуются как нашими «Пора, — говорил он, — усвоить обязательствами перед рабочими другую, новую, соответствуюи крестьянами СССР, так и на- щую нынешнему периоду усшими обязательствами перед тановку: вмешиваться во все. рабочим классом всего мира.

сециалистического строитель- во все, не упускай ничего, ства, задержать движение? Нет, учись и еще раз учись. Больотвечал товарищ Сталин, нельзя снижать темпы!

Но мы не хотим оказаться би-

Моксве собралась Первая все- у нас есть отечество и мы лание овладеть техникой, овсожизная конференция работни- будем этетанвать его независи- ладеть наукой ков социалистической промыш- мость. Хотите ли, чтобы наше производством. ленности. Это был очень важ-Ісоциалистическое отечество быный момент в жизни нашей до побито и чтебы оно утеряло Сталина о задачах хозяйственсвою независимость? Но если ников получило горячий откэтого не хотите, вы должны в лик по всей стране. кратчайший срок ликвидировать его отсталость и развить лись тысячи и десятки тынастоящие большевистские тем- сяч красных специалистов, овства как в промышленности, пы в деле строительства его ладевших техникой и способсоциалистического хозяйства. Других путей нет.

... Мы отстали от передовых должны пробежать это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут» ма», стр. 328-329).

Товарищ Сталин прко и убеная задача состояла в том, что- дительно показал, что совет- бы реконструировать на основе ское государство имеет все возможности для того, чтобы техники и создать широчайразвить высокие темпы индуст- шую техническую основу для базы построения социализма в

Советская страна больше чем какая-либо другая обладиет народное хозяйство опирается богатейшими природными ресурсами. В СССР такая власть, которая имеет желание и си- ности промышленности и сельды двинуть использование отромных природных богатств на благо народа. Эта власть лость, на прозябание, на слабую пользуется поддержкой миллионных масс рабочих и крестьян.

Советский строй свободен от неизлечиных болезней капихозяйства было не так легко, тализма: от кризисов, безработицы, расточительства, нищеты производства - повышать свою широких масс. Хозяйство у нас ведется по плану, что дает серьезные преимущества перед капитализмом. Нашим строительством руководит единая и сплоченная партия, достаточно опытная для того, чтоподписывать бумаги; технику бы не бояться трудностей и систематически проводить в жизнь правильную революцион-

> хватало умения использовать имеющиеся возможности. Не хватало умения правильно руководить заводами, фабриками,

И товарищ Сталин в своей исторической речи И здесь-то огромную роль хозяйственникай - коммунистам, сыграло выступление товарища как надо по-большевистски ру-Сталина на конференции работ- ководить хозяйством, он наметил ясную и широкую прогмышленности 4 февраля 1931 рамму борьбы за овладение техникой производства, за овладение экономикой, финансами предприятия.

Товарищ Сталин призвал хозяйственников - коммунистов питалистический мир не смеет покончить с гнилой установкой м мечтать. Высовие темпы раз- невмешательства в производст-

Если ты директор завода - вме-Можно ли замедлить темпы шивайся во все дела, вникай шевики должны овладеть техникой. Пора большевикам са «Задержать темпы — это зна- мим стать специалистами. Тех-

решает все» (там же, стр. 330). Товарищ Сталин предупреж-...В прошлом у нас не было дал, что овладение техникой теперь, когда мы свергли капи- долимое. Нужно только иметь рения.

управления

Выступление товарища

Начали появляться и появиных руководить производством. Это была новая, советская производственно - техническая ческой индустриализации. Шел стран на 50-100 лет. Мы интеллигенция из рабочих и крестьян. Выросла та основная сила, которая теперь руководит социалистическим хозяйст-

> Лозунг товарища Сталича «Техника в период реконструкции решает все» помог ликвидировать голод в области риального строительства как развития всех отраслен народного хозяйства.

> > В настоящее время наше на передовую, современную технику. По степени насыщенского хозяйства техникой мы зачимаем первое место в мире. Но было бы вредным зазнайством, если бы неши хозяйственники на этом успокоились. Долг всей армии работников промышленности, всех больших, средних и малых командиров техническую культуру, подтя гивать все отрасли производства к уровню самых высоких достижений мировой техники и, более того, - перекрывать этот уровень. Это явится достойным выполнением тех задач, к есуществлению которых призывал и призывает товарищ Сталин.

Сталинские положения о ную большевиетскую политику. Гольшевиетском руководстве хо-Чего же не хватало? Не злаством, о большевистских темпах развития социалистиче ской индустрии сохраняют свою полную силу и, в нынешних условиях. Международная обстановка требует сейчас от всей страны величайшей организопоказал ванности и мобилизованности, она требует высоких темпов дальнейшего развития нашего народного хозяйства и в особенности тяжелой индустрии, которая составляет основу оборонной мощи СССР. Укрепляя эту мощь, продолжая двигать вперед технику, мы ограждаем нашу страну от всяких неожиданностей и обеспечиваем ей победу в экономическом соревновании с капитализмом

А. Корнблюм.

Антивность RUNKUSHNKOB

Колхозники Батмановского колхоза им. Калинина с большой активностью готовятся к открытию XVIII Всесоюзной партийной конференции. Они, в честь этого исторического события, досрочно расчитычит отетать. А отсталых быют. ника в период реконструкции ваются по культурному и подо- винская артель), Шимаров (Соеходному налогам, полностью новская артель) имеют недоимпросортировали семена. Сейчас ку от 10 до 20 тыс. руб. дружно заготовляют местные Такие факты недопустимы. и не могло быть отечества. Но дело нелегкое, но вполне прео- и вывозят минеральные удоб- Наш район имеет все возмож-Самойлов.

L b y d n k

триерования семян и движения триеров в колхозах района

триорования обини и двинении трисров в полхозах ранона			
на во	Подлежит сортированию всего в центи.	Срок работы	Откуда берет машины
Барановский	300	с 29 янв. по 8 фев.	Своими машинами.
Красновский	200	с 18 по 23 фев. с 9 по 16 фев.	из Пияичновского колхоза
Искадьевский Новинковский	200	с 30 янв. по 6 фев.	из Драчевского своими
Сальковский	17.0	с 29 янв. по 4 фев. с 9 по 16 фев.	10 m
Пияичновский Драчевский	220 330	с 9 по 16 фев. с 2 по 8 фев.	из Драчевского
Захаровский	200	с 17 по 24 фев.	сооими из Искальевского
Бочихинский	260	с 9 по 18 марта	из Клюквенского
Марковский Венецкий	40 640	с 19 по '20 марта с 24 янв. по 6 фев.	из Бочихинского своими
Залесский	420	— u—	
Красненский Вилейский	115	с 7 по 10 фев.	из Венецкого
Виткуловский	260	с 24 янв. по 2 фев.	своими
Созоновский	300	с 3 по 13 фев.	из Сергейцевского
Сергейцевский Суруловский	280 220	с 26 фев. по 5 марта с 10 по 17 фев. с 18 по 26 фев. с 3 по 8 фев.	из Лачиновского из Макасовского
Лачи новский	240	с 18 по 26 фев.	из Суруловского
Макасовский Давыдковский	150 250	с 3 по 8 фев. с 20 по 28 марта.	из Виткуловского из Мухановского
Гладкопольский	270	с 13 по 22 фев.	из Пашигоревского
Никулинский Мухановский	300	с 23 февр по 5 марта	из Гладкопольского
Елизаровский	380	с 6 по 19 март. с 4 по 8 фев.	из Никулинского из БГривского
оГринский	120	с 29 янв. по 3 фев.	своими
МГривский Настинский	190	с 9 по 16 фев. с 17 по 23 фев.	из Елнзаровского из М -Гривского
Глотовский	160	с 24 по 28 фев.	из Настинского
Срутецкий Рыльковский — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	230 240	с 29 янв. по 4 фев. с 18 по 26 фев.	своими
[Шишовский	260	с 5 по 14 фев. с 27 фев. по 3 марта.	из Константиновского из Крутецкого
Маслевский Маслевский	150 150	с 27 фев. по 3 марта. с 4 по 9 марта	из Рыльковского
Константиновский	70	с 15 по 17 фев.	из Сиухинского из Шишовского
Лесуновский	590	с 6 по 18 "	два триумфа из Рожко
Рожковский	571	с 24 янв. по 5 фев.	ского колхоза своими
Бочкавстий	117	с 19 по 22 фев.	из Лесуновского
Матюшевский (С. 1914)	84 400	с 23 по 25 г с 29 янв. по 11 фев.	из Бочковского своими
Боловинский	150	с 29 янв. по 4 фев.	
Лоуковский Стечки ский	150	с 5 по 9 фев. с 12 по 25 "	из Боловинского из Матюшевского
Андреевский	40	с 10 по 12 "	из Леуховского
Мелединский · Леонтьевский	320	с 24 янв. по 4 фев. с 5 по 8 фев.	своими из Мелединского
Золинский	220	c 5 no 12 , c 13 no 23 ,	
Вогдановский	290	с 13 по 23 "	из Золинского из Леонтъевского.
Кипровский Николаевский	390	с 26 фев. по 2 мара.	2 триумфа из Пустышског
	271	a 2 no 5 wapra	колхоза из Николаевского
Ольгинский Рамешский	132	с 3 по 5 марта. с 6 по 8 "	из Ольгинского
Марфинский	354	с 6 по 8 % с 9 по 13 % с 16 по 21 фев.	из Рамешского
Новской Волчихинский	160 230	с 22 фев по 2 марта.	из Созоновского из Новского
Батмановский	260	с 16 по 25 марта. с 3 по 15 " с 24 янв. по 10 фев.	из Гляпковского
Глядковский	250 500	с 3 по 15 "	из Волчихинского своими
Колпенский	70	с 24 по 26 янв.	· -,-
Каргашинский	180	с 27 янв. по 3 фев. с 11 по 17 фев.	из Колпенского из Панинского
Озерский Рагозинский	180	с 18 по 24 "	из Озерского
Пашигоревский	420	с 29 янв. по 12 фев.	триер передает в Давы ковский сельсовет
Лушниковский	470	с 2 по 17 фев.	из Полянского колхоза
Полянский	250	с 24 янв. по 1 фев. с 24 по 29 янв.	своими
Горкинский Турковский	150 200	с 30 янв. по 6 фев.	из Горкинского
Сосновский	600	с 24 янв. по 13 фев. с 24 фев. по 10 мара.	своими из Красновского
Селитьбенский Клюквенский	370 40	с 11 по 13 марта.	из Селитьбенского
Филюковский	330	с 24 янв. по 4 фев.	своими
Кайдаловский: Клещарихинский	120	с 19 по 23 фев. с 28 фев. по 4 марта.	из Шепелевского из Пупского
Малаховский	220	с 5 по 12 фев.	из филюковского
Пупский Шепелевский	140	с 24 по 27 фев.	из Кайдаловского из Малаховского
Яковский	400	с 24 янв. по 6 фев.	своими
Батурихинский Студенецкий	500 250	с 7 по 24 фев. с 24 янв. по 1 фев.	из Яковского своими
1,7,45	1	and the second s	50

Норма сортирования на триумфе и клейтоне 50 цент., на триере - 30 цент. в смену.

Зав. райзо А. Батраков. За глав, агронома Е. Гарнов.

55 прац. — к дию отирытия партионференции

жета являются отчисления от конференции ВКП(б). Это мыз государственных прибылей предприятий и налог с оборота.

В IV квартале 1940 года план госдоходов по району был выполнен на 90 проц. Особен-{ но отстали по этому вопросу промкооперация, вынолнившая план всего лишь на 52 проц., потребкооперация — на 64 проц., местная промышленность—на 15 проц. Об'ясняется такое положение тем, что промкооперация, местная промышленность и потребкооперация работали неудовлетворительно. Хуже того, руководители некоторых предприятий незаконно задерживают перечисление налога с оборота. Бушуев (Филюковская артель), Валявин (Селитьбенская артель), Паняшин (Боло-

ности выполнить план госдохо-

Одними из важнейших статей глов I квартала на 55 проц. к доходов государственного бюд- дию открытия XVIII Всесоюзной должны обеспечить. Надо только по-большевистски взяться за это Кашин. дело.

госдоходов инспектор Сосновского района.

Ответ. редактор

А. И. ПАЛЬЦЕВ.

Райзаготконтора «Заготживсырье»

доводит

до сведения все организации, колхозы и колхозников района в том, что районный скотоубойный пункт пушен в эксплоатацию с 23 января 1941 г., работает с 9 часов утра до 6 часов вечера по субботам, четвергам и воскресеньям с перерывом на обел с 1 часа до 2 дня. В остальные дни забой производится по предупреждению скотовлалельвиами бойщика за день перед убоем.
Бобицик проживает: улица Луначарская, дом № 13. кОНТОРА "ЗАГОТЖИВСЫРЬЕ".